[opLwHEeBOW HACOCHbIM MUHU-Arperar

SKF Compact Greaser (ETP

Jlns nnacTUYHbIX U KOHCUCTEHTHBIX cMa3ok Knacca 0-2 no NLGI

® JKOHOMWYHOE peweHne onAq ,ElOI'IOJ'IHMTeJ'IbHOIZ CMa3KM NTUHEWHBIX HanpasnaoLWwux, p060TOB,
noawnnNHUKOB Ka4eHHUa 1 6bICTp0X0,l1HbIX wnuHaenbHbIX NOOWLIMNAHUKOB

e NpeanbHas M Hegoporas anbTepHaTUBa NPU OTCYTCTBUW LLEEHTPANMW30BaHHOW CUCTEMbI CMA3KK
¢ Tpu BO3MOXXHbIX 003upyroLLMX anemenTa: 10, 15 1 20 mMm3

e ABTOMaTUYeCKOE CMa3biBaHWe A0 NATU MECT CMa3Ku

e HapexHoe npenoTepallieHWe HeJoCTaTOYHOM CMa3Ku

e Mansble 3aTpaTbl Ha 06CNYXUBAHWE U IKCNNYyaTaLUHO

e KOHTpONb YpPOBHA W X0[1a B KA4ecTee onuuu




SKF Compact Greaser — ETP

JdpdekTUBHOE NPeaoTBPaLLEHUe HeQOCTaTOYHOM CMA3KH

TouHoe A03UpoBaHUE KonnuyecTea
CMa3o4yHOro Matepuvana, 3KOHOMHU4yecKaa U
3Konoruyeckana 3¢ppeKTUBHOCTb

Compact Greaser — 370 WeansHas ansTep-
HaTWBa JOMOMHWUTENBbHOM CMA3Ke TUHENHbIX
HanpasnAoLLMX, POOOTOB M NOALLIMMHWUKOB
Ka4eHWs B CTaHKax 1 yCTaHOBKaX, B KOTOPbIX
M0 3KOHOMUYECKUM MPUYMHAM BbIfIo UCKITHO-
YEHO NPUMEHEHKE LIeHTPaNM30BaHHOM
CMCTEMbI CMa3KK1 M noTpedoBasoch
MCMOSb30BaTh PELLIEHMS C BbICOKMMM
3KCNSyaTaUMOHHbIMK 3aTpaTaMMu.

[o cpaBHEHMH C MPOCTHIMKM CMA304YHbLIMK
YCTPOMCTBAMM MU PYYHOM CMA3KOM, YTO
4acTo BCTpeyaetca Ha npakTuke, Compact
Greaser ofecrneynsaeT 3 peKTUBHOE U
ONWTeNbHOe NpefoTBpaLleHWe HefocTaToy-
HOr0 CMas3blBaHKA.

Compact Greaser asTomatnyecku obecne-
UMBaAET CMa304HbLIM MaTEpPUanoM 4o NATK
TOYEK CMA3Ku, rapaHTUpys TEM CaMbIM BO
MHOTMX CIyYanax HagexHyro paboTy Hanpas-
NAMOLLMX WU NOALLIMMNHUKOB B TEYEHWE BCEro
CpOoKa Cryx0bl.

( 0
/\ BHUMAHME

,J:lJ'IFI BCeX CUCTEeM, ONMKMUCaHHbLIX B 0aHHOM
JOKyMeHTe, ,EIEIZCTBVITGJ'lea BaXXHad UH-
dopmaLma No MCNosnb30BaHUHO M3aenma
Ha 3aﬂHEl;1 CTOpOHe.

BeclymHo pa6otatoui Compact Greaser
TaKkkKe UMeeT NPerMyLLIeCTBa C 3KOHOMUYe-
CKOM M 3KOMOrMYeckor ToukM 3peHns. Manble
pacxofbl Ha 0BCNYKMBAHWE W 3KCMyaTa-
MO, C OJHOM CTOPOHBI, U BepexHoe 1crnorb-
30BaHMe PeCYpPCOB, C APYrov CTOPOHSI,
énarogaps nepeMeHHbIM LiMknam 4ononHu-
TeNbHOWM CMa3ku M TOYHOMY [03MPOBAHMID
TpebyeMoro KonmMyecTBa CMasoyuHoro
MaTepvana.

Bo MHorux cnyvasx Compact Greaser Tak-
e NPUMEHAETCS B CUCTEMAX NOBTOPHOM
cMmasku. bnarogaps Manomy 4o3MpyeMoMy
06beMy OH TaKKe YCreLIHO UCMomnb3yeTcs
[N NOBTOPHOr0 CMa3bIBaHUs LUNMHOENbHbIX
NOALLUMMHWUKOB COOTBETCTBYHOLLIEN KOHCU-
CTEHTHOW CMa3KoM.

MpocTon MOHTaX, NOAKNHYEHHE K
CUCTEMe YNpaBfieHna CTaHKa

Bnarogaps HebonbLLIMM pa3Mepam 1 Manomy
Becy — komnakTHbiM Compact Greaser ¢
nonHbIM BecuT Bcero 410 rpaMm — OH OTNU-
4aeTcs NPOCTOM MOHTaXa Aaxe B CTECHEHHbIX
W CIOMKHBIX MOHTAKHBIX YCIIOBUAX.

Ero notpefnaemMasa MOLLIHOCTb He NpeBbILIaeT
24 B, noatomy Compact Greaser (kak 3nek-
TPMYECKMI KNanaH) MoxeT paboTaTts Hanps-
Myto ot MK, npuyem 6es otgensHoro 6noka
NUTaHWS UK AONONHWUTENILHOIO 3aLLMTHOIO
BbIK/FOYaTeNa. B 3ToM cocToMT ero npevrmy-
LLIeCTBO MO CPAaBHEHWHD C MPOCTLIMKU CMa304-
HbIMW YCTPOMCTBAMM, KOTOPbIE HE NOACOeAM-
HEHbI K CUCTEME YNPABEHUs CTaHKa 1
NO3TOMY NPOAOMKAHT CMa3biBaHWE AasKe BO
BpeMs nepepbiBos B padoTe.

370 BEAET K YBENTMYEHWH PacX0oB Ha
NOBTOPHOE CMasblBaHWe, HEHYXXHOM Harpyske
Ha OKPY>KaroLLYH) Cpefibl, a TaKKe MOXKET
NPMUBECTH K NOBPEXKAEHWH NOALLIMMNHUKOBbIX
YNNOTHEHWUN.

Compact Greaser paccumtaH Ha paboTy ¢
KOHCMCTEHTHbIMM CMa3kaMu knaccos 0-2 no
NLGI 1 obecneynsaeT fo3nposaHue obbeMa
10, 15 unu 20 Mm3 Ha kaxabin xod. Konmye-
CTBO BbIXOAHbIX OTBEPCTUM W 103UPYEMBIN
06beM MOXHO yKasaTb Npu 3aKase, 4to
N03BONAET NOMYYUTb MHAMBMAYANLHO Nog-
roTOBfIEHHOE CMa304Hoe pelleHue. bavo-
HETHbIM 3aMOK rapaHTUpyeT BbICTPYH 3aMeHy
KapTpupka Ha CMa3o4yHoM Broke.

akF

PUB LS/P2 11146 RU ¢ 1-0988-RU



PUB LS/P2 11146 RU ¢ 1-0988-RU

SKF Compact Greaser —

TexHuyeckue XapPaKTeEPUCTUKHK

B kauectse onumun Compact Greaser MoxeT
0CHaLLIATLCA cUcTeMOM KoHTpons. Mpu 3ToM
KOHTPOSIMPYETCS HEAOCTATOYHbINM YPOBEHb
3anonHeHUs W [03UpyHoLLMKM MMnynbc. CooT-
BETCTBYHOLLIME XapPAKTEPUCTHKM NOKa3aHbl Ha
PUCYHKE pSaoM.

ETP

-

Paboyee HanpskeHue

24B ——
LT [ [ ] [ [ ]
[Hosupyrowee B
NONOXeHUe NOPLUHSA A
TN /N
v

06bem kapTpuaxa

MUH. —

BbixogHo# curian

I BbITECHEHWE C 3a,uep>k|<0171, Harpes
: nepeMeLleHre NopLUHA C 3anep>o<|<0171, oxnaxpgeHue

oo mw>

I HeT BbIXOOHOro curHana, oLK6Ka U3-3a 3HAYEHUA HIKE MUHUMANBHOMO YPOBHA

: HeT BbIXO4HOro curHana, owubka n3-3a OTCYTCTBMUA [03UPYHOLLIErO NepeMeLLeHnsa

TexHuueckue XapaKTepUCTUKHU

15 mm3/xon = B (cranmapr)
10 Mm3/xon = C
20 Mm3/xog =A

Lo3upyeMbli 06bem/Bbixod . . . . . .. ..

KonuyecTso BbIXOAHbIX OTBEPCTHM 2,3, 4unn 5
Makc. NpoTMBOaaBEHUE .. ... ... ... 25 6ap
Bec c nonHbIM KapTPUIKEM . ... ... .. 360 r (6e3 koHTponA)

410 r (c koHTPONEM)
24 B nocr. Toka (+924)

PaBouee HanpsaxeHue

LnutensHOCTb cpabaTbiBaHuUs . . . . . . . 7 MUWH
MWH. ONUTENLHOCTbL NAY3bl ... ...... 30 MUH
lNoTpebnseMasn MOLLHOCTb . . ... ... .. 24 BT
Makc. TOK BKIHOYEHUS ..o oot 1A
Pabouas TeMneparypa . ............ +15 ... 40

akF

CreneHb 3awmtel mo EN 60529 . ... ..

CMa3soyHbIM MaTepran

JneKTpuyeckoe coeguHeHUe
Be3s koHTponsa
3eKTPUYECKoe COBAMHEHME . . . . . .

C KoHTponem
3eKTPUYECKOe COBAMHEHME . . . . . .

KoHTponb ypoBHSA 1 xoaa
Makc. Tok nepekntoyeHus
Makc. pa3pbIBHast MOLLHOCTb .. ... ...

IP55 ¢ yctaHoBneHHbIM
pasbemoM

KOHCMCTEHTHas cMa3ka, Knacchl
0-2 no NLGI (knacc 3 no 3anpocy)




SKF Compact Greaser — ETP

Pa3mepsl

ETP5 6e3 KOHTPONA yPOBHA 3aN0STHEHMUS

(c'l\ 83
|
I
2
—— % o
o
Bbixog 5
0 =
] N
........ Bouixog 1
32
_M6:0.75 (5x) ¥ 58 W9
~
Al
Al

220 (BepTvkanbHOe MOHTaXHOE NPOCTPAHCTBO AN 3aMeHbl KapTpUaxKa)

1/ @

ol

L+

66

— M-~

EMKOCTS NOANPYHHEHa

&
|

Buumanue! Cneguts 3a npaBunbHoOM
nonapHocteto! OTcyTcTBHUE paboThl Npu
‘ HeBepHOoW nonspHocTu!

| ) ) MoscHeHus
1 1 3 @ L+ [onoxutenbHbIv NOTEHUMAN MUTAHKA
; T Y% (FnaBHbIM BEIKAFOYATESb CTAHKa BKIFOYeH)
S—— J M OTtpuuaTtenbHbIv NOTEHUMAN MUTAHKS
3) 3) (0B, 3emns)

X1 LLITekepHbl1 pasbeMm cor.
DIN EN 175301-803-A

3MeKTponUTaHue
F  lpenoxpaHutens (nMHerHas 3aLmTa)
M (0V, GND) 2) BHelwuHee ynpaBneHue;

PEnemHbIM KOHTAKT «HACoC BKIHOYEH>
3) KoHTakT 6e3 BHyTpPEHHEro coefiMHeHHs

1) He TpebytoLLiee naiikv TpyBHOe pe3bboBoe coeauHerme, o 2,5x0,5, makc. gamnHa 1,5 M
2) Tpu KpeneXxHbIx BUHTa M4 (pasm. 7)

akF

PUB LS/P2 11146 RU ¢ 1-0988-RU



PUB LS/P2 11146 RU ¢ 1-0988-RU

SKF Compact Greaser — ETP

Pa3mepsl

ETP5 c koHTponeM ypoBHSA 3anonHeHuUs

min T

akF

Bbixog 4

Boixon 3

Bbixog 2

220 (sepTHKanbHOE MOHTaXHOEe MPOCTPAHCTBO ANA 3aMeHbl KapTpUaXKa)

>

>

i
T T
|

|
M12x1 — ]
|

0
5

Fl[|1.6 A

L+ M (0V, GND)
24V DCmax. 1,0 A

: =
. ‘ T 0 E’ <
Bebixoa 5 0 } !

| |—l"= -
N Bbixog 1 — U o
U p—
| - d )
32
M6x0.75 (5x) ) 58 %
: o o
Ll

66

1) He TpebytoLiiee naiku TpyOHoe pesbBosoe coeaunHerie, @ 2,5x0,5, Makc. anuHa 1,5 M
2) Tpu KpenexxHbIx BUHTa M4 (pa3m. 7)

BHumanue! Cneguth 3a NpaBUIbHOM NONAPHOCTbLHO!
OTcyTcTBME paboThbl NPU HEBEPHOM NONAPHOCTH!

MoscHeHun
L+ [lonoxuTenbHbIM NoTeHUMan NuTaHus
(FnaBHBbIN BLIKAFOYATENb CTaHKa BKHOYeEH)

<

OTpuuaTensHbIi noteruman nutanus (0 B, 3emns)
X1  LlLtekepHbiv pazbem anekTponuTanus M12x1
F  [lpemoxpaHuTens (nMHeMHas 3almTa)

11) BHelUHee ynpaBneHwe; penenHbli KOHTaKT
«HACOC BKMHOYEH>

12) KoHTaKT 6e3 BHYTPEHHEro COeMHEHNA

13) Cxema KOHTaKTa: 3an0NHEHHbIN BayoK
(MakcumMyM)

14) Cxema koHTakTa: Hepaboyee cocTosAHUE
(cocTosHKWe nokos)



SKF Compact Greaser — ETP

KoHdurypartop

Koa ans 3akasa

Cepua npoayKuum

ETP = 3nekTpoTepM1yeckuii Hacoc

KonnyecTso mect JA031pOoBaHUA

2 = 2 MmecTa go3uposanua (1/3) L5
3 = 3 Mecta nosuposanusa (1/3/4) Y/
4 = 4 mecTa gosvposanua (1/2/3/4) 3+—+1-—1

4

5 =5 Mect nosvposanua (1/2/3/4/5) 2

KoHTponb

WZ = KoHTpOnb YpOBHS U xoaa
HeT 3anucK = 6e3 KoHTponA

[o3upytoLimne 3nemenTl

A=20mmM3/xog 4 5
B =15wmm3/xoq A
C=10wmm3/xon
X = 3aKpbITO 2

KaprMﬂ)K CMaso4yHOro Matepuana

B = SKF LGMT 2 (nogwmnHmkosas cMaska)
C = SKF LGGB 2 (6uocmaska)
D = SKF LGFP 2 (nuwiesas cmaska)

Z = cMa304HbIN MaTepman no XenaHuio 3akasyuka (MMHUMansHbIn 3akas: 20 WT.). TpebyeMbli cMa304HbIM MaTepWan NpefocTaBseTcs 3akasumnkom. )

Kog ans HanpspkeHWs

924 = 24 B noct. Toka

Mpumep 3akaza ETP4WZ-BBCBX-B+924

MecTto gosvposanma 1 = 15 Mm3/xon
MecTo no3upoBanms 2 = 15 Mm3/xoa
MecTo fosvposanma 3 = 10 MM3 /xon
MecTo fosuposanma 4 = 15 Mm3/xon

o Cepwus npogykuuu ETP
® 4 MecTa [031pOBaHusl
o KoHTposb ypoBHS 1 Xoaa

NononHuTensHoe o6opynosaHue

CMa30Y4HbIW KapTPUOXK

e MecTo [03WpoBaHKA 5 = 3aKpbITO
e 3anonHeH NoALIMNHAKOBOM cMaskon LGMT 2
o Pabouee HanpskeHue 24 B noct. Toka

- N
Mpumep 3akasa
Kop nns 3akasa F K 0 0 8 -
FK008-B
— — o CMa30y4HbIN
KapTpHOK,
80 cm?3
Cepua npoayKuum o 3anonten
FKO008 = cma3ouHbIM kapTpumk 80 cMm3 NOALLMMHUKOBOM
CMa3oY4HbIM MaTepuan cMaskom LGMT 2
B = SKF LGMT 2 (nogmnHmkosas cMaska)
C = SKF LGGB 2 (61ocmaska)
D = SKF LGFP 2 (nuweBas cMaska)
Z = CMa30YHbIV MaTepHan Mo XKEeNaHWH 3aKkasyuka
(MMHUManbHbIN 3aKa3: 20 W)
\_ % TpebyeMbiit CMa304HbINA MaTepHan NpefocTaBnAeTca 3akazumkom. )

1) TpeByeMblIi cMa304HbIM MaTepran AOMKeH NOCTaBNATLCA B CTaHAapTHbIX kapTpumkax Ha 400 r (DIN 1284). [1na seinycka Bo3ayxa M TeCTUPOBaHMA

KONMYeCTBO NoCTaBNAeMbIX KaprM,El)KelZ Ha 400 r. nonxkHo PaccyM1TbIBaTHCA NO CneagyroLleMy ypaBHeH

uro: 1+(X/2) (X = 3aka3aHHoe KONM4YeCTBO B LUTYKAX).

HDM 0TNpPaBKe CMa3o4yHOro MatTepuana H806X0,ElMMO NPUNOXKTL CEPTUDUKAT 6e3onacHoCTy. J:lﬂﬂ NpaBuibHOro UCNOMb30BaHUA Ha

YNaKoBKe CriefyeT yKasaTb HOMEP 3aKasa v Haanucs «CMas3oyHbI MaTepran ans sanonHenus ETP».

akF

PUB LS/P2 11146 RU ¢ 1-0988-RU



PUB LS/P2 11146 RU ¢ 1-0988-RU

NononHuTtensHoe o6opynosaHue

3J'IEKTpl4‘-IeCKI/Ie WTeKepHble pa3beMbl

-

Puc. 3 )

N

Pasbem Pazbem M12x1

DIN EN 175301-803-A

® 1179

J
préorlpOBOJJ,bl U OCHOBHble coeguHeHUqA

Puc. 4
CMoHTMpoBaHHas nnactMaccosas Tpy6a
B cMoHTMpoBaHHOM BHAe

——>
150010
Puc. 5

OcHoBHble coeguHeHus ana Tpybsl @ 2,5 MM

2 3

d1l

i

akF

4

3J'IEKTDM‘-IeCKVle wiTekepHble pa3beMbl

Puc. HanmeHoaHue

HOMED A4 3aKka3a

A
A
B
C

D
E

Pasbewm, guametp kabens 6-9 Mum
Pasbewm, guametp kabens 4,5-7 Mm
Pazbem M12x1, npsamon

Pasbem M12x1, npsmoH,

179-990-034
179-990-147
179-990-371
179-990-381

c cy>ketnem ana kabens (5 m, 3x0,25 Mm2)

Pasbem M12x1, yrnosom

Pasbem M12x1, yrnoso#,

179-990-372
179-990-382

c cy>ketnem ana kabens (5 m, 3x0,25 Mm2)

CM. Takxke npocnekT 1-1730-RU

Tpy6onpoBofbl U 0CHOBHbIE CORAUHEHHS

[Mo3. OnucaHure odl

HOMeD A4 3aKasa

2a

2b

o~ U B W

CMOHTHMpOBaHHas niacTMaccosas Tpyda
(puc. 4):

3anonHeHa NoALLIMMHUKOBOM CMa3KoM
SKF LGMT2

3anonHeHa 6uocmaskor SKF LGGB2
3anonHeHa nuiesom cMaskou SKF LGFP2

YnnoTHUTeNbHOE KoSbLOo M6

M8
CoeguHHUTENbHLIM 3neMeHT M6
M6x0,75
M8x1
KoHycHbIM coeguunTensHbin M6x0,75
31eMeHT M8x1
M10x1
Yrnosoe nosopoTHoe M6
pe3bBoBoe coeauHeHue M6x0,75
M8x1
KoneHo M6

BcTasHas BTynka
KoHycHoe konbLo
HakuaHow BuHT
lMnactmaccosas Tpy6a

CM. Takke npocnekt 1-0103-RU

YkasaHue

995-001-197-B
995-001-197-C
995-001-197-D

DIN7603-A6x10-CU
DIN7603-A8x11,5-CU

402-004
402-003
402-006

402-003K
402-006K
402-008K

502-161
502-101
502-102

502-206K

402-603

402-611

402-612
WVN715-R02.5x0.5

[MpK KpenneH1n cMasoyHbIX MarucTpanel HeodXogUMO C NOMOLLIbHO
NOAXOASLLEro UHCTPYMEHTA 3aKPenmWTh COeAUHUTENbHBIM ANEMEHT Ha
Compact Greaser ot npoBopayMBaHus.



Crna MHXeHepHbIX 3HaHWK

Cuctembl 3a 100 net pa3suTHs, KOTOPbIE NPOLLIM C MOMEHTa M300pETeHWs CaMoyCTaHaBMBAOLLIEroca NoALMMHMKA,
CMasku SKF npespatuiack B KOMNAHWIO MHKEHEPHBIX PELLEHWH, KOTOPast UCMOoMb3yeT NOTeHLMan 3HaHuH,
/ \ HaKOMMEHHbIX B MATW 06NAcTAX, ANA CO30aHWA YHUKATbHLIX TEXHUYECKUX PELLEHWH B UHTEPecax CBOWX

. KIMEHTOB. ITu NATb o6nacTei (NNathopM) BKIHYAHT NOAWMIHUKM, Y31bl BPALLEHWS U YNIOTHEHMS,
MexaTpoHuka Cepsuc

CMa30y4Hble MaTepuans! U CUCTEMbI CMa3ku, MexaTpoHMKy (06 bednHeHe MexaTpOHUKK U 311eKTPOHUKH B

MHTENNEKTYanbHbIe CUCTEMBI), @ TakKe LUMPOKWIA CNeKTP YCAYr — 0T TPEXMEPHOr0 KOMMLHOTEPHOIO
MO[ENIMPOBaHKA IO MOHWUTOPMHIA COCTOAHWSA 0B0PYA0BaHMS, YIPABNEHUs aKTUBAMU W BHEAPEHUSA CUCTEM
HanéxHocTv. bnarogaps wwpokoMy npucyTcteuto SKF Ha rnobanbHoM pbiHKe NPOAYKLUMsS KOMMaHWH
COOTBETCTBYET eMHbIM CTaHAapTaM KayecTsa M JOCTYMHa Yepe3 MexOyHapoaHyH AUCTPUOLHOTOPCKYH CeTb.

YnnoTHeHwWs

BaxHas UHbOpMaLUS N0 NPUMEHEHWHD U3eNnH

Bce n3genus koMnanuu SKF MOXXHO NpUMeHsTb TOMBKO M0 MX MPAMOMY Ha3HaYeHWH, Kak
OMMCaHo B 3TOM BPOLLIKOPE W APYrKX UHCTPYKLUMAX. ECiv M3nenus noctasnsotcs BMecTe ¢
PYKOBOACTBAMM M0 3KCMfyaTaLmm, TO UX CriedyeT NPOYecTb U C1edoBaTh WM.

He Bce cMasouHble MaTepuansl NPUrofgHsl s UCNOMb30BaHWSA B LIEHTPANM30BaHHbIX CUCTEMAaX
cMasbiBaHma. SKF npeanaraer knveHTaM ycnyry no NpoBepKe NoCTaBNeHHOro CMa3oyHoro
MaTtepuana C Lenbto onpeneneHus ero NpUrogHocTy Ans NpUMEeHeHWs B LieHTpanM30BaHHoM
cucteMe. Crctemsl cMasbiBaHua SKF M MX KOMMOHEHTbI He yTBepKaeHb! Ana padoThl C rasamu,
OKUKEHHbIMW ra3amu, rasaMu, HaxogALMMKUCA Mo AaBEHUEM B PACTBOPAX M XKMAKOCTSX,
[naBieH1e KOTOPbIX MPeBkILIAeT HopManbHoe aTMocdhepHoe aasnexue (1013 mbéap) Ha Gonee yem
0,5 6ap Npu Mx MaKCUMasbHO [ONYCTUMON TeMnepaTtype.

OnacHble MaTepuansl 1F060ro TMNa, B 0COBEHHOCTH MaTepuarbl, OTHECEHHbIE K ONacHbIM
avpektueor EC 67/548/EEC, Cratba 2, YacTb 2, MOryT MCNONb30BaThCs B Ka4ecTBe HanonHUTenek
LIeHTPaNM30BaHHbIX cMcTeM cMasbiBaHua SKF 1 Mx KOMNOHEHTOB, a TakKe J0CTaBNATLCA W/WMnK
PacnpoCTPaHATLCSA C TaKOBLIMM TOMBKO MOCHE KOHCYNbTaUMK U NONyYeHUA MMCbMEHHOTO
onobpeHus co ctoporbl SKF.

WHpopmauma o npocnektax

1-0103-RU Apmarypa v npruHagIexxHocTH

1-1730-RU 3nekTpryeckme LTeKepHble pasbemsl

1-9201-RU [lona4a cMa3oyHkIX MATEPHUAsIOB C MOMOLLIbHO
L{EeHTPATM30BAHHbIX CUCTEM CMA3KM

/3TOT NPOCNeKT npenocTtasneH Bawm oT: M

SKF Lubrication Systems Germany AG
3aBog Berlin

Motzener Strasse 35/37 - 12277 Berlin
PF 970444 - 12704 Berlin - TepmaHus

Ten. +49 (0)30 72002-0
dakc +49 (0)30 72002-111

® SKF asnsietcs 3aperucTpuposaHHon Mapkou rpynnsl koMnaqui SKF.

© pynna SKF 2013

Bce copepxx1Moe AaHHO#M NyBnMKaLmi 3aLLMLLEHO aBTOPCKAM NPABOM, 4717 €70 NOBTOPHOMO MCNONb30BaHUs TPEBYETCs NMCbMEHHOE paspe-
LueHe agTopa. [peacTasneHHsle B 3TOM JOKYMeHTe AaHHble Obik € B0MbLLOH TLIATENEHOCTLH MPOBEPEHbI HA X MPaBKLHOCTL. OgHako
HECMOTPA Ha 3T0 MCKIHOYAETCH OTBETCTBEHHOCTb 3 NOTEPH WK yLLep6 NoBOro BKaa, NPAMOM UM KOCBEHHON NPUYMHON KOTOPbIX CTAN0 UC-
nonb3oBaHue conep*ameﬁcn B 3TOM IOKyMeHTe MHq)OpMaLlMM.

PUB LS/P2 11146 RU - Hos6pb 2013 1. - 1-0988-RU

skf.com/lubrication



	1-0988-RU.pdf

